

Mitarbeiter (m/w/d) für den Bereich Social Media/ Projektmanagement

Job Location: Frankfurt am Main
Job Type: Vollzeit / Festanstellung

Der Mehr Zeit für Kinder e.V. ist seit über 30 Jahren Partner, Berater und Dienstleister für familienbezogene Projekte. Bei Mehr Zeit für Kinder e.V. steht der Mensch – ob jung oder alt – im Mittelpunkt des ganzen Schaffens. Mit einer breiten Palette an Publikationen, Schul- und Kindergarteninitiativen sowie Präventionsprojekten mit gesetzlichen Krankenkassen gilt der Mehr Zeit für Kinder e.V. als Experte für Familienfragen und ist gefragter Partner für Wirtschaft und Politik.

Der Mehr Zeit für Kinder e.V. sucht eine proaktive und kommunikationsstarke Persönlichkeit als Mitarbeiter (m/w/d) für den Bereich Social Media/ Projektmanagement.

Ihre Aufgaben

- Ausbau und Weiterentwicklung unserer Projekte im Bildungsbereich
- Gewinnung von Neukunden
- Projektmanagement
- Erstellen von PR-wirksamen Inhalten/ Social Media
- Pflege von Kontakten zur Presse sowie Meinungsbildern, Verbänden, Organisationen etc.

Unsere Anforderungen

- Abgeschlossenes Studium Bachelor oder Master mit Focus PR & Kommunikationsmanagement
- Hohe Motivation, Einsatzbereitschaft und Flexibilität
- Freude am Texten, gute Ausdrucksfähigkeit
- Starke kommunikative Fähigkeiten
- Teamorientierung
- Gute Kenntnisse in der Anwendung der gängigen MS Office Programme
- Fähigkeit zur selbständigen Arbeit
- Führerschein Klasse B (PKW)

Wir bieten Ihnen

- Einen sicheren Arbeitsplatz, auch in Corona-Zeiten
- Flache Hierarchien und eine vertrauensbasierte und ergebnisorientierte Führungskultur
- Ein hohes Maß an Eigenverantwortung und eigenständigem Arbeiten
- Modernes, attraktives Arbeitsumfeld
- Ausgewogene Work-Life-Balance mit flexiblen Arbeitszeiten



Wenn Sie an dieser Aufgabe interessiert sind, dann senden Sie uns bitte Ihre Bewerbung mit Gehaltsvorstellung und Ihrem frühesten Eintrittstermin per E-Mail an:

Mehr Zeit für Kinder e. V. Katrin Bunk Gärtnerweg 4-8 60322 Frankfurt am Main

Telefon: 069 / 15 68 96 0 E-Mail: katrin.bunk@mzfk.de Homepage: www.mzfk.de